

# 协议被否,英欧到底分不分手?

英国议会下院1月15日投票否决了英国政府此前与欧盟达成的“脱欧”协议。根据议会下院此前决定,英国首相特雷莎·梅将在21日前提出新“脱欧”方案,并再次提交议会表决。分析人士指出,15日的表决结果让英国“脱欧”前景更加扑朔迷离。有媒体称,英国政治陷入“二战以来最大危机”。

## 高票否决协议

在经过5天辩论后,英国议会下院当天以432票反对、202票支持的投票结果否决了“脱欧”协议。

分析人士指出,协议遭到否决并不令人意外。英国反对党工党、苏格兰民族党、自由民族党等党派在投票前均公开表示反对该协议。特雷莎·梅所属的保守党中也有相当一部分议员因担心协议中有关英国北爱尔兰地区与欧盟成员国爱尔兰之间边境问题的内容将造成英国分裂

也投了反对票,造成协议被高票否决。

根据“脱欧”协议,如果英国与欧盟在“脱欧”过渡期内无法协商出一份关于英国北爱尔兰地区贸易的更好方案,在过渡期结束时,将启动“备份安排”。一些批评人士认为,“备份安排”将让北爱尔兰地区受制于欧盟的贸易规则,从而在现实中将北爱尔兰“留在”欧盟。

分析人士认为,此次“脱欧”协议被否决显示出梅政府仍未能解决英国应如何“脱欧”的难题,反映了英国政界在英欧关系、英国与世界关系问题上的巨大分裂。

## 梅政府内外交困

英国议会下院原本定于去年12月11日对上述“脱欧”协议进行表决,但特雷莎·梅因担心协议无法通过才将投票推迟至今。分析人士指出,特雷莎·梅在过去一个多月竭



1月15日,在伦敦,支持和反对“脱欧”的民众在议会大厦外的丘吉尔雕像前示威。

力说服议员支持“脱欧”协议未果,此次在议会的惨败把梅政府推入“内外交困”的境地。

一方面,在3月底的“脱欧”大限渐近之时,首相领导权将再度遭受挑战,或引发英国国内政局动荡,加大通过新“脱欧”协议的难度。投票结果公布后,工党领导人科尔宾向议会下院提起对

政府的不信任动议。如果议会通过不信任动议,新政府须在14日内组成并获得半数以上下院议员支持,否则将提前举行大选。

另一方面,欧盟领导人此前明确表示不会和英国就“脱欧”协议展开新的谈判,梅政府在“脱欧”关键时期将面临国内与欧盟方面的双重压力。

## 欧盟表示遗憾

欧盟委员会主席容克15日发表声明,在对“脱欧”协议被否决表示遗憾的同时,仍主张这份协议对双方都是最好的,也是保证英国有序“脱欧”的唯一办法。

分析人士指出,目前在执政的保守党内部、保守党与反对党工党之间、


保守党与政治盟友北爱尔兰民主统一党之间、英国与欧盟之间,均存在政治博弈。英国最终将如何“脱欧”甚至是否“脱欧”均有待观察。

如果英国未能与欧盟达成协议而迎来3月29日的“脱欧”期限,就将出现“无协议脱欧”。“无协议脱欧”意味着英欧关系将出现瞬间断裂,英欧贸易往来将回到世贸组织框架下进行,双方经济所受冲击将明显上升,因此英欧目前都尽力避免“无协议脱欧”。

随着“脱欧”协议在议会下院被否决,英国国内要求举行全民公投将“脱欧”前途的决定权交还到民众手中的呼声再度高涨。欧洲法院此前已裁定英国可单方面撤销“脱欧”诉求,给了英国“不脱欧”的后路。但此间观察家认为,“二次公投”将进一步加深英国“分裂”,有可能引发“三次公投”“四次公投”的“民主困境”。(据新华社报道)

## “己亥猪”即将上市销售 豪送金条好礼

“己亥猪”系列生肖即开型福利彩票将于1月份在我区上市销售,该票种共分3个面值:5元面值“己亥猪-金猪银猪”、10元面值“己亥猪-福猪拱门”、20元面值“己亥猪-喜事连连”。

为更好地回馈彩民朋友,彩票还设置了特殊奖符“金条”开展促销活动。凡在5元、10元和20元的“己亥猪”生肖票中任何面值的即开型福利彩票中刮中“金条”图符,即可获得5g足金金条一根。

“己亥猪”生肖票金条派送促销活动的兑奖日期截止到2020年12月31日24:00,请彩民朋友特别注意,以免错过兑奖时间。

## 关于停止内蒙古自治区电脑福利彩票快3游戏派奖活动的公告

全区广大彩民朋友:

根据2019年1月15日《财政部民政部体育总局关于加强高频快开游戏派奖促销管理的通知》(财综〔2019〕1号),自2019年1月16日起,全国暂停福利彩票快开游戏和体育彩票高频游戏开展任何形式的派奖活动。内蒙古自治区福利彩票发行中心按照要求,自2019年1月16日起暂停2019年1月10日开始的“快3游戏5000万元隔日派奖”活动。

特此公告

内蒙古自治区福利彩票发行管理中心  
2019年1月16日



关注内蒙福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯

## 白宫厨子也不上班了 特朗普只能叫外卖

《新民晚报》消息 美国总统特朗普1月14日晚在白宫宴请美式足球大学冠军队,但端出来的食物却是一盘盘汉堡、薯条和披萨等快餐,令人啧啧称奇。原来,由于政府“停摆”,连白宫主厨也被迫休假,特朗普只好自掏腰包请客。

克莱门森大学老虎队夺得2018赛季的全美美式足球总冠军,按惯例前往白宫接受总统接见。

以往,白宫主厨都会大显身手,将一道道佳肴端进餐厅。但如今,精致的银盘里只堆放着快餐,与摆放着金色烛台的餐桌和装潢华丽的宴会厅形成有趣对比。

“难道因为政府停摆,就让我们没东西吃吗?还是只让第一夫人做些简单的沙拉?我估计你们才不爱吃沙拉呢。”特朗普在对球员致欢迎词时这样说,“我们有披萨,

300个汉堡和吃不完的薯条。”对于自己精心准备的盛宴,特朗普自信地认为,宴会结束时会所剩无几,因为“这些都是大家爱吃的”。

白宫发言人桑德斯表示,特朗普本想办一场快乐的宴会,但由于民主党拒绝就边境安全谈判,使得白宫不少员工受政府“停摆”影响无薪休假,特朗普这回是自己出钱请客。(鲁明)

## 新华保险发布2018年保费和理赔数据

1月14日,新华保险披露2018年保费收入。数据显示,新华保险2018年实现原保险保费收入1222.86亿元(未经审计),较2017年同比增长11.9%,实现了历史新高。同时公布的理赔报告显示,过去的一年累计给付理赔金约80亿元,件数超过172万件,100余万名客户获赔,获赔率约98%。其中,健康险等保障类业务共赔付53亿元、163万件。

从十大理赔案例看,保障类业务赔付占比100%,充分体现了回归保障本源。来自内蒙古乌兰察布市商都县的精准扶贫案例首次入选十大理赔案例。2018年新华保险在云南、广西、黑龙江、内蒙古、甘肃等7个省区实施精准扶贫项目,累计为3万余名贫困人员提供意外险保障。2017至2018年,新华保险还为全国56个大中城市51.5万名环卫工人每人捐赠最高保额为10万元的人身意外伤害险,共完成45例人身意外伤害理赔案,累计支付身故、伤残理赔金401万元人民币。

2018年,新华保险根据索赔金额和性质不同,对部分重疾或全残赔案实施分级鉴定管理,解决了客户因行动不便及赔付低但鉴定费高等问题。团体“心圆福”移动自助理赔也是新华保险2018年依托最新技术推出的全新举措,已累计为1.4万余名团险客户提供更灵活的服务体验。保险金预付是新华保险推出的一项人性化服务,为符合预付标准的客户预付部分费用或提前全部给付。文/刘玉龙



关爱人生每一天